
ما هي أبرز مخاوف المواطنین اللبنانیین
و ما هي مواقفهم من السیاسیین
و من المشاركة السیاسیة؟

 
 

4%

14%

 أهم التحدیات التي تواجه لبنان  برأي المواطنین اللبنانیین 
٪ اللبنانیین الذین  یرون أن ... هو أحد التحدیان  

56%

التدخل الخارجي    

الإستقرار و الأمن الداخلي   

القادة السیاسیون یهتمون بحاجات المواطنین العادیین

الفساد المالي والإداري    

تقوم الدولة بإجراء إصلاحات وتغییرات داخلیة 
 واسعة وجذریة في مؤسساتها وأجهزتها

الوضع الإقتصادي

موظفو الدولة على معرفة بحاجات المواطنین 

التطرف الدیني     

9%

64%

44%

في بعض الأحیان، السیاسة تكون معقدة بحیث لا أستطیع  أن
أفهم ما الذي یجري

15%

76%

12%

11%

ما مدى إستجابة السیاسیین لإحتیاجات المواطنین 
في لبنان ؟

 

الدیمقراطیة    

٪ اللبنانیین الموافقین 

اللاجئین السوریین43%
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حضور لقاء أو اجتماع من
أجل بحث موضوع ما أو

التوقیع على عریضة

15%

١٧٪

المشاركة في مظاهرة أو
مسیرة أو إعتصام
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@arabbarometer

@arabbarometer البارومیتر العربي ٢٠١٦ 
www.arabbarometer.org

المواطنین اللبنانیین الذین مارسوا حقهم  بالمشاركة السیاسیة ،
          بین عامي ٢٠١٣ و٢٠١٦   
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